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3NeKTPUYEeCKoro Toka




Tema
ypoka:

PacyeT aneKkTpoaHepruu,
noTpeonsaemMoun ObITOBLIMN
nonéonamu




Llenb u

3aAaum:
NPUMEHUTb 3HaHUA O paboTe U MOLWHOCTU TOKA K
obbsacHeHUo paboTbr 6brTOBLIX Npubopos
U3YUYUTb NOHATUE CTOUMOCTU SNEeKTPO3Heprum
Nosy4YnUTb GNIFOPUTM ee pacuyeTta
NpeAnoXuTb CNOCOBLI SKOHOMUU 3MEKTPO3Heprum
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du3snueckass BeJIMUUHA Fabora ToKAa MomHOCTh TOKA

Oo0o3HaueHue

dopmysia 1Jast pacuéra

Eamauusl usmepeHus

Ipu6op(b1) 1 n3mepenus
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dopmyaa s pacuéra A= 1"U*t P=I1*U
EauHuIbI M3MepeHnst [A]= [Ix (dxoyinb) [P]=Bt ( BarT)

Mputop(b1) nist m3mepenus AMIOepMeTpy BOIBTMETPy AMIICPMETP,
gacel (Cuéruuk) BosibT™MeTp (Bartmerp)



viSMmepeHune
paboThbl

1. ammepmetp
2. BOJIBTMETP
3. dJackel

Ha npakTuke pabdory
3JIEKTPUIECKOTO
TOKa M3MePAI0T

CdeTUYNMKaAaMII.
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EavHuub paborer,
npUuMeHsieMbIe Ha NpaxkTuke

A=P-t

1 Ox=1BTcC

1 Br-uy = 36000x

1 kBr-4=1000 Br-4=3 600 000 [Ox

W
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HaumerosaHue nnatexa: [lnata 3a anekTpoaHepruvi 3a | asrycr 2007 |
Mpu pacyére yyreHbl NbroTel, NPEAYCMOTPEHHBIE 33K0HOASTENBCTEBOM

Maarenbwmk:
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BozMoXHa Be2HANHYHAA $0PMa ONNATH ¢ BAHKOBCKOro CYETA
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TT1 - nokasaHua anekTpocYETUUKa B Havasne mecsua
TT2 - nokasaHua 3nexkTpocYeTUUKA B KOHLe mecsaua
A =TTz - TT1 (pacxon anekTposHeprum 3a mecsu)
A= 0556 - 0456 = 100 kBt*4 (Hanpumep)

Tapugp = 4 py6/kBt™y

—{¢ = 100*4 = 400 py6.- CTOUMOCTb 3neKTpO3Heprum
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Pewntb

3agavy
Jlamno4yka, MouyHocmb Komopot 60 Bm, 2opum exeo0He8Ho rno 5
yacoe. Paccyumamb cmouMocmb 3J7IeKMpOo3Hepauu,
nompeb6rissemolu namrno4Yykou 3a mecsiy, npu mapughe 4 py6/kBm*q

HaHo: PeweHue:

60 Bm=0,06 kBm; 5 4*300Heu=150 u
P=60 Bm
A=P*t

t=5 y x 30 OHeUu A=0,06 kBm-150 4y = 9 kBm*y

Tapug = 4py6/ |C=A*Tapugh
kBm*y C=9 kBm*4* 4 py6/kBm*4=36 py6.

C:-?\O’neem: €= 36 py6-




A/

IIpakTnyeckas paﬁ«TTa

DJiekTponpudop MomHocthy BTy kBT (Bpems padorsl | PaGora 3/1. Toka | PaGora 3.1. Tapudy, pydé | Croumoctsb,
B CYTKHMy 4 (32 cyTkuy KBT*4| TOKa 32 30 pyo

CYTOKy KBT*4

60B1=0,06xBr 5 0,06*5= 0,3 0,3*30=9 4 36
ITapoBapka 650BT= 2
CBUY=neun 800Br = 1

Ctup.MamuHa 1000BT= 2
Dl.YalfHUK 2000Bt= 0,5

1200Br= 0,5

DJ1.IyX0BKA 3400Br = 1

e, 00




A/

IIpakTnyeckas paﬁtTTa

DJiekTponpudop MomHocthy BTy kBT (Bpems padorsl | PaGora 3/1. Toka | PaGora 3.1. Tapudy, pydé | Croumoctsb,
B CYTKHMy 4 (32 cyTkuy KBT*4| TOKa 32 30 pyo

CYTOKy KBT*4

60Br=0,06xBr 5 0,06*5= 0,3 0,3*30=9 4 36
IMaposapka 650B1=0,65xBT 2 0,65*2=1,3 1,3*30=39 4 156
CBY-neun 800Br =0,8«Br 1 0,8*1=0,8 0,8*30=24 4 96

Ctup.MamuHa 1000B1=1kBr 2 1*2=2 2*30=60 4 240
n.YaHUK 2000BTt=2kBr 0,5 2¥0,5=1 1*30 4 120

1200B:=1,2xBr 0,5 1,2*0,5=0,6 0,6*30=18 4 72

1AyXOBKa 3400B1=3,4xBr 1 3,4*1=3,4 3,4*30= 4 102

D, 00




Pewuntb
3agavy

B kabuHeme u3uKu ycmaHoe8s1eHO 3U MOMOJI0OYHbIX
ceemusibHUKO8 MowlHocmbro no 40 Bm kaxobiu. Kakoea
cmoumMocmb 3J7IeKMpPOIHepauu 3a epemsi nepemeH (1 4ac) npu
mapucpe 4 pyb6/kBm*4. Yyecmb, Ymo 8 wkorse 40 Knaccos.

HaHo:

P=30*40Bm=1200Bm
t=1y

n=40

Tapugh = 4 py6/
KBm*y

c-?

PeweHue:

A=P*t
A=1.2 kBm-14=1,2 KkBm-4

C=A*Tapug

C1=1,2 kBm*4* 4 py6/kBm*4y=4,8
pyo.

C=C1%40 =4,8 py6*40 =192 py6.

Neem: C= 192 py6.



PaboTtac
TEeKCTOM

1 pan- 3a4yem HyXHO 3KOHOMUTbL 3S1EKTPOIHEpruro?
2 pan - Kak 3KOHOMUTb 3neKTpu4ecTBO B KBapTUpe?

3 paa - Tlpeumyuiectesa 3Heprocbeperarowmx namn

75 Bm 15§ Bm

B 4-5 paz meHnswee
nompebnexue
InNexmpoIHepauu




CKUun
BCeoOyu:
nogymau v
1. Jlamnoyky KaKkou AQME@TTEM Bbl

Kyrnune An8 UCnoJsib308aHUs B HOYHUKe
— 40Bmurnn 100Bn? lNodyemy?

2. Ha HarpesamesibHom ssniemeHne
YyamHUKa cKonunace Hakmne. Kak sno
BSIUSsemHa Bpems 3aKurnaHusa oAbl ?
[1oyemy?

3. 3ayem Ha ymorax, geHax, 3.1.
navnax ychaHasnusarom perysnshop
memnepanypHoro pexuma?




3aKOHbI

SKOHOMMMU

1.Brnrouatb anektpuueckoe oceelyeHUe TONbKO B TOU

KOMHaTe, rae Bbl HaAXoAUTEChH.
2. BuIknrouatb cseT U Apyrue anektponpubopsr,
KOoraa yxoaute U3 AOMA UNU Knacca.

3. Ucnonb3osatb namnsl 60nblLIOUA MOLWHOCTU TOSMBKO

npu HeobxoamMocTu.




OOMALUHEE SAO0AHUE:

18§52 ynp.26(1,2)
i

TTocuuTtaute pacxoa s3nexkTposHeprum saleu
cembeu 3a mecsal,
NOCYUTAUTE CTOUMOCTb 3TOU 3NEeKTPO3Hepruu.
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